



Začne se dialog z malimi delničarji

Pred skupščino NKBM se bo uprava banke sestala z malimi delničarji in odgovarjala na njihova vprašanja o tem, zakaj je delnica strmoglavila od 27 evrov na manj kot enega

IRENA FERLUGA

V začetku maja je načrtovana seja nadzornega sveta NKBM, na kateri naj bi dokončno oblikovali gradivo za sklic skupščine banke, ki bo tako predvidoma junija. Društvo malih delničarjev MDS, ki mu predseduje Rajko Stankovič, pa predlaga upravi NKBM, da se pred skupščino, ki bo odločala o dokapitalizaciji, na javni tribuni, ki naj bi bila zadnje dni maja, pogovori z malimi delničarji. Podrobnosti bodo dorekli v prvih dneh maja.

Organizirali naj bi nekakšno javno tribuno, morda celo dve, eno v Mariboru in drugo v Ljubljani, na kateri bi uprava NKBM odgovarjala na vprašanja malih delničarjev, ki jih je v banki še vedno okoli 90 tisoč. Rajko Stankovič je povedal, da mali delničarji pričakujejo pojasnila uprave o dogajanju v banki od javne prodaje delnic v letu 2007 do danes. Delnico NKBM so takrat v okviru javne ponudbe delnic mnogi kupovali po 27 evrov tudi s krediti, zdaj pa je njihovo premoženje vredno več kot dvajsetkrat manj. Zaradi vrste dokapitalizacij banke se je delež malih delničarjev zmanjševal, z napovedano dokapitalizacijo (po ne-

uradnih podatkih med 200 in 400 milijoni evrov) pa naj bi se zmanjšal na manj kot deset odstotkov. "Vsa tri društva, poleg MDS še Vseslovensko združenje malih delničarjev in društvo, ki ga vodi Stojan Auer, smo se z upravo NKBM dogovorila, da delničarjem pojasnimo, kaj se je v banki dogajalo, da je v zadnjih nekaj letih nastalo za več kot 950 milijonov evrov slabih kreditov. Ker nam uprava tega ne sme povedati na skupščini, je prav, da izven nje pojasni, zakaj je prišlo konec leta 2012 do tako velikih dodatnih slabitev, ki jih na skupščini decembra 2012 delničarjem ni razkrila, kakor da takrat še ne bi vedela za sporne posle z zemljišči na Hrvaškem," je dejal Rajko Stankovič.

Skupina Nove KBM je v letu 2012 sicer imela za skoraj 70 milijonov evrov dobička iz rednega poslovanja (kar je za 4,1 odstotka manj kot v letu 2011), toda zaradi visokih rezervacij in slabitev, ki jih je morala oblikovati zaradi poslabšanja in čiščenja kreditnega portfelja, je imela za skoraj 240 milijonov evrov izgube. V primerjavi z 2011 so k

izkazani izgubi največ prispevale višje rezervacije in oslabitve (134,1 milijona evrov) in nižje čiste obresti (za 29,7 milijona evrov). Čista izguba Skupine iz rednega poslovanja je bila 227 milijonov evrov (v letu prej pa 86,4 milijona evrov), čista izguba poslovnega leta pa 205,6 milijona evrov, je NKBM objavila v revidiranem letnem poročilu za leto 2012. Čisti dobiček poslovnega leta so izkazale odvisne družbe KBM Infond (1,2 milijona evrov), KBM Fineko (0,6 milijona evrov), PBS (0,3 milijona evrov) in Credy banka (0,1 milijona evrov). Čisto izgubo poslovnega leta so izkazale odvisne družbe Adria Bank AG (-2,7 milijona evrov), KBM Leasing Hrvatska (-4,0 milijona evrov), Gorica Leasing (-20,9 milijona evrov), KBM Invest (-21,8 milijona evrov), KBM Leasing (-22,3 milijona evrov) in obvladujoča banka (-203,3 milijona evrov).

NKBM je sicer imela pred oslabitvami in rezervacijami za 53,2 milijona evrov dobička iz rednega poslovanja, toda oslabitve in rezervacije v višini 305 milijonov evrov.

DARILLO: 6-MESEČNO BREZPLAČNO VODENJE BANK@NETA IN mBANK@NETA ALI PRAKTIČNO DARILLO

SPLETNO IN MOBILNO BANKO DOBITE ZA CENO ENE.

VEČ NA: MBANKANET.PRIPRAVI.SE

Nova KBM
PRIPRAVLJENI NA JUTRO